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INTRO
Sustainable Green Cities

Csatlakozzon a "Fenntartható zöld városok (Smart City 3.0)" kezdeményezéshez, amely azt
vizsgálja, hogy a fiatalok részvétele hogyan segíthet abban, hogy a városok
környezetbarátabbá, rugalmasabbá és virágzó életterekké váljanak. Mivel a gyors
urbanizáció és az éghajlatváltozás kihívást jelent számunkra, elengedhetetlen, hogy a
következő generációt is bevonjuk városi tereink jövőjének kialakításába. Ebben a
projektben olyan innovatív stratégiákat térképezünk fel, amelyek felszabadítják a fiatal
elmékben rejlő lehetőségeket, képessé teszik őket arra, hogy kezükbe vegyék jövőjüket, és
hozzájáruljanak a fenntartható, zöld városok kialakításához.
Ismerje meg a fiatalok kulcsfontosságú szerepét a környezeti fenntarthatóság
előmozdításában, a közösségépítésben és az intelligens várostervezés előmozdításában.
Mindegy, hogy városrajongó, környezetvédő vagy egyszerűen csak kíváncsi vagy,
csatlakozz hozzánk ezen az izgalmas utazáson, hogy városainkat a fenntartható fejlődés
élő, lélegző példáivá alakítsuk.
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Mit csinálunk?
TPM TÖRÖKORSZÁGBAN: Októberben a
projektpartnerek Isztambulban találkoztak a projekt
utolsó transznacionális találkozóján. A
megbeszélések középpontjában a Zöld Városok
online képzési platform érdekelt felek számára
történő népszerűsítése és egy fiatalok által vezetett
civil szervezetek hálózatának létrehozása állt.

KÉPZÉSI PLATFORM PILOT TESZT: A konzorcium
befejezte a fiataloknak, ifjúságsegítőknek és oktatóknak
szóló képzési program kísérleti tesztelését. A program
célja, hogy alapos ismereteket nyújtson a zöld és
intelligens városokról.
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https://www.instagram.com/EUGreenCities_/
https://sustainablegreencities.com/


Amennyiben érdekel bármelyik tevékenységünkön való
részvétel, vedd fel velünk a kapcsolatot: 

greencities@learningforyouth.com
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ZÖLD TRÉNINGEK & SEO TRÉNINGEK: A zöld képzések és a SEO-
képzések sikeresen lezárultak, ami fontos mérföldkövet jelent a projekt
megvalósításában. Ezek a foglalkozások értékes betekintést nyújtottak a
résztvevőknek a fenntartható gyakorlatokba és a hatékony digitális
marketingstratégiákba.

MULTIPLIER ESEMÉNYEK:
Valamennyi partner aktívan szervezi a
multiplikátor eseményt, elősegítve az
érdekelt felek közötti eredményes
megbeszéléseket. A program
eredményei bemutatásra kerülnek, és új,
fiatalok által vezetett civil szervezetek
aktívan bekapcsolódnak a folyamatba.
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Az Európai Unió finanszírozásával. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem
feltétlenül tükrözik az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) véleményét.
Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem tehető felelőssé.

FOLYAMATBAN LÉVŐ ÉS KÖZELGŐ TEVÉKENYSÉGEK: A projekt
eredményeinek terjesztése 
A projekt eredményeinek terjesztésére irányuló tevékenységek folyamatban
vannak, és az elkövetkező hónapokban intenzívebbé válnak, hogy
biztosítsák a projekt széles körű elérését és hatását. Ezek a tevékenységek
magukban foglalják a következőket: digitális tájékoztatás, workshopok és
előadások, részvétel a médiában, terjesztési anyagok kidolgozása.  
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